

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КАВАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXV

№ 32 (7482)

ВТОРНИК

7

ФЕВРАЛЯ 1950 г.

Цена 20 коп.

## Иосиф Виссарионович Сталин — всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

### НЕСОКРУШИМОЕ ЕДИНСТВО СОВЕТСКОГО НАРОДА

ВЧЕРА в городах и селах нашей страны началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

На своих предвыборных собраниях трудящиеся назвали имена людей, которых они желают послать в высший орган государственной власти страны. Первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР с огромным подъемом выдвигается великий вожь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин. Его кандидатура выдвигается трудящимися Москвы, Ленинграда, Киева, Минска, Тбилиси, Риги, Вильнюса, Свердловска и многих других городов и сел нашей страны.

Выдвижение кандидатуры товарища Сталина превратилось в могучую демонстрацию любви и преданности нашего народа коммунистической партии, ее великому вождю.

Выдвигая кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР, советский народ руководствуется теми высокими требованиями к кандидату, о которых говорил товарищ Сталин в своей речи на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 11 декабря 1937 года:

«Избиратели, народ должен требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач; чтобы они в своей работе не спускались до уровня политически обманчивых; чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа; чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин; чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными в отношении врагов народа, как Ленин; чтобы они были свободны от всякой панщины, от всякого подобия панщины, когда дело начинается осваиваться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность; чтобы они были так же свободны от всякого подобия панщины, как был свободен Ленин; чтобы они были так же мудры и переспорены при решении сложных вопросов, как Ленин; чтобы они были так же правдивы и честны, как Ленин; чтобы они так же любили свой народ, как любил его Ленин».

Народ назвал своим первым кандидатом товарища Сталина потому, что Сталин Сталин показывает вдохновляющий пример служения народу, великому делу коммунизма. В лице товарища Сталина трудящиеся видят гениального наследника ленинской мудрости, ленинской правдивости, ленинского бесстрашия, ленинской мысли, ленинской воли, ленинской любви к народу. Товарищ Сталин — гениальный преобразователь всей жизни, всего уклада нашей страны, великий зоркий коммунист, вождь и учитель всего прогрессивного человечества.

Героический советский народ всегда шел и идет за великим Сталиным. «Как Сталин сказал, так и будет». «Кто Сталин — так победа». Так говорят у нас в народе, так говорили вчера на тысячах предвыборных собраний рабочие и работники, колхозники и колхозницы, интеллигенты, женщины, выдвигая кандидатуру самого дорогого и самого любимого человека, творца народного счастья.

Чет в нашей стране ни одного уголка, не затронутого великим преобразованием, осуществленным под руководством партии Ленина — Сталина.

В дни избирательной кампании подвигаются итоги тому, что сделано в городах и селах.

Социализм вошел в быт народа. Ифрами и фактами подтверждаются великие преимущества советского государственного и общественного строя. Советский образ жизни — это идеал, к которому стремятся ныне миллионы трудящихся за рубежом. Имена Ленина и Сталина восторжествуют на знаменах народов, поднимающихся к новой жизни. На пути строительства социализма встали страны народной демократии в Европе и Азии. В лице Сталина видят все народы своего мудрого учителя, верного друга, испытанного полководца революции, вдохновителя миллионов народных масс в их борьбе за мир во всем мире.

Чувством патристической гордости были полны речи, с которыми выступали вчера советские люди на своих собраниях, посвященных выдвижению кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР.

Выдвигая кандидатуры в депутаты Верховного Совета, люди говорили о самом заветном, о самом дорогом для них — о своей советской Родине, о мудрой партии большевиков, о своем родном и любимом вожде.

Слово Московского электростроителя В. И. Маслова, обращаясь к своим товарищам, сказал:

«Посмотрите вокруг, товарищи: светит наша Родина, хорошеет любимая Москва. С каждым годом становится все лучше и наш Сталинский район. За годы советской власти он стал крупным промышленным центром столицы нашего могучего государства. На примере нашего завода видно, как растет социалистическая промышленность. С каждым годом все шире внедряются в производство переходовая техника и оборудование. Легче стал труд рабочих и значительно повысилась производительность труда. Современный советский рабочий — это человек технически образованный, культурный. Мы изменились и выросли вместе с нашей Родиной. Новые, коммунистические черты появились у наших людей, и каждый день множит эти черты. Правильно говорил товарищ Сталин, что последний советский гражданин, свободный от цепей капитала, стоит головой выше любого зарубежного высокопоставленного чиновника, владющего на плечах ярмо капиталистического рабства. Во всем и всегда мы видим заботу коммунистической партии, родной советской власти, товарища Сталина о нас, трудящихся. За это мы говорим: «Великое спасибо товарищу Сталину!»».

Со словами благодарности обратилась к вождю русской женщины, колхозница сельской области, Горьковской области, Н. Сорокина:

«Товарищ Сталин, — говорила она, — устал наш путь, и счастье. Этот путь, — наш сталинский колхоз. Посмотрите на наш деревню, на наш колхоз. У нас и электричество, и радио, и книги, и богатство в каждом доме. У нас — счастье! За наш труд правительство награждает нас высшими наградами. Вот мне, простой женщине, присвоено звание Героя Социалистического Труда. Свыше ста наших колхозников награждены орденами и медалями. Нет у нас, колхозников, дороже роднее человека, чем наш великий Сталин. Я думаю, что выражу мнение всех, если назову его нашим первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР».

На многих собраниях трудящихся вчера были выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета соратники великого Сталина — руководители партии и правительства.

Среди кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — передовые рабочие, колхозники, ученые, деятели литературы и искусства. Народ оказывает им высокое доверие за их самоотверженный труд, за их творчество на благо Родины. Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР выдвинуты представители всех национальностей нашего многонационального советского государства, где равноправие и дружба народов является могучей движущей силой развития. Замечательным выражением великого превосходства советской социалистической демократии является выдвижение кандидатами в депутаты многих наших замечательных советских женщин — передовых работниц, колхозниц, деятельниц культуры.

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР — в разгаре. Миллионы советских граждан участвуют в этой кампании. Они используют свои права, предоставленные Сталинской Конституцией.

На предвыборных собраниях трудящиеся коммунисты и беспартийные совместно обсуждают и намечают кандидатуры в депутаты Верховного Совета. Как и на прошлых выборах, партия выступает в блоке с беспартийными. Сталинский блок коммунистов и беспартийных непобедим.

Выдвижение кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР, как и вся избирательная кампания, является могучей демонстрацией морально-политического единства советского общества, любви и преданности всего нашего народа партии Ленина — Сталина, вождю и учителю великому Сталину.

(Передовая «Правды» за 5 февраля).

Вильнюсский избирательный округ

СТАНКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД «ЖАЛЫГИРИС»

### Сталин — творец наших побед

Вильнюс, 4 февраля. (ТАСС). Празднично выглядит сегодня механический цех станкостроительного завода «Жалыгирис». Здесь собрались рабочие, инженеры-техники, служащие предприятия — нервная станкостроения в Литве.

— Сегодня у нас знаменательный день, — заявил стахановец-фрезеровщик К. И. Добровольский. — Мы выдвигаем кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Прошло четыре года со времени прошлых выборов, а какие чудесные перемены произошли в нашей стране за это время. Это мы видим на примере нашей молодой Литовской Советской республики. Вышла в буржуазное время заокеанским капиталистической Европы, она сейчас превращается в цветущую индустриально-колхозную республику.

Крестьянство Литвы стало на путь колхозной жизни. В колхозах крестьяне обрели зажиточную и культурную жизнь. Расцвела литовская культура: созданы Академия наук и институты, театры и музеи.

Всем этим мы обязаны коммунистической партии, нашему любимому отцу и учителю товарищу Сталину (бурные аплодисменты).

И от всего сердца вновь предложение выдвинуть нашим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР родного Иосифа Виссарионовича Сталина. Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!

Станкостроители бурной овацией встречают предложение тов. Добровольского. В зале долго не смолкают аплодисменты. Со всех концов несутся возгласы: «Пусть долгие годы живет и здравствует товарищ Сталин!» «Слава великому Сталину!»

Выступают инженер-технолог тов. Франц Сильвестра Лерус, конструктор П. М. Шевчук и другие. Все они горячо поддерживают предложение тов. Добровольского о выдвижении товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

С исключительным воодушевлением собравшиеся единогласно постановили выдвинуть товарища И. В. Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Кишиневский городской избирательный округ по выборам в Совет Союза

### КИШИНЕВСКОЕ ПАРОВОЗНОЕ ДЕПО Великому Сталину мы обязаны нашим счастьем

Кишинев, 5 февраля. (ТАСС). В празднично украшенном зале кишиневского паровозного депо собрались рабочие, паровозные машинисты, инженеры. Собрание посвящено выдвижению кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР от рабочих паровозного депо тов. Седева. Он говорит об успехах паровозников, несущих стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, о всемирно-исторических победах, достигнутых нашей Родиной под водительством мудрой партии большевиков, гениальным вождем нашей страны товарищем И. В. Сталиным.

На трибуне — знатный машинист кишиневской магистраль Феофан Чеботарев.

— Нашему коллективу выпала великая честь, — говорит тов. Чеботарев, — назвать кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Отдаваясь на путь, пройденный нашей страной, мы с гордостью отмечаем победы, которые одержал советский народ под водительством товарища И. В. Сталина. Великому Сталину мы обязаны нашим счастьем. И выдвигаю нашим первым кандидатом родного и горячо любимого товарища Иосифа Виссарионовича Сталина, великого советского народа к сияющим вершинам коммунизма!

В едином порыве участники собрания встают. Долго не смолкает овация в честь товарища И. В. Сталина.

Машинисты, инженеры, рабочие, выступая на собрании, горячо поддерживают предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища И. В. Сталина.

Собрание единогласно приняло решение выдвинуть товарища И. В. Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Самые достойные сыны и дочери народа, партийные и непартийные большевики, воспитанные партией Ленина — Сталина, выдвигаются по всей стране кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.



Ленинский избирательный округ гор. Москвы

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРОВ, ТЕХНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ОРДЕНА ЛЕНИНА СТАНКОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА «КРАСНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ» ЕДИНОДУШНО ВЫДВИНУЛО КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

### Иосифа Виссарионовича Сталина

Рабочие, инженеры, техники и служащие московского ордена Ленина станкостроительного завода «Красный пролетарий» собрались для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Огромное помещение первого сборочного цеха заполнено до отказа. Рабочие пришли на предвыборное собрание со своими трудовыми знаменами.

Первым на собрании выступил начальник инструментального цеха, старший производственный, участник Великой Отечественной войны А. М. Никитин.

— Все мы, — сказал он, — участники невиданного в истории человечества социалистического строительства. Труд на благо любимой Родины сблизил нас, спаял в единую семью. В эту радостную минуту каждый из нас с чувством глубочайшей любви и благодарности произносит дорогие имя человека, благодаря которому счастье пошло в нашу жизнь, имя, ставшее знакомем борьбы за честь, свободу и независимость народов, за прочный мир во всем мире. Это имя — Сталин!

В помещении цеха возникает бурная овация. Раздаются приветственные возгласы: «Слава великому Сталину!» «Да здравствует наш отец и учитель, родной товарищ Сталин!»

— От всего сердца, от имени всех нас,

дорогие товарищи, — продолжает тов. Никитин, — я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР великого зоркого коммуниста, родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина!

Долго не смолкавшей овацией встречают собравшиеся это предложение.

Выступивший затем мастер второго механического цеха Е. К. Баканчев заявил:

— Я горячо поддерживаю предложение о выдвижении нашим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя советского народа и всего прогрессивного человечества товарища И. В. Сталина.

Под руководством коммунистической партии, под водительством товарища Сталина наш народ построил социализм и уверенно идет вперед по пути к коммунизму. День ото дня все краше становится наша жизнь. Бесценно дорога нам наша советская власть, полны горячим сердцем в великому Сталину наши сердца. Слава всенародному кандидату в депутаты Верховного Совета СССР товарищу Сталину!

Затем с речами выступил ведущий конструктор завода, лауреат Сталинской премии М. Г. Филатов, стахановец-электросварщик А. М. Фильков и другие. Все они единогласно поддержали предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища И. В. Сталина.

Собрание приняло следующую резолюцию:

«Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих ордена Ленина завода «Красный пролетарий» обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу города Москвы, постановляет:

1. Кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу города Москвы от рабочих, инженеров, техников и служащих ордена Ленина станкостроительного завода «Красный пролетарий» выдвинуть великого вождя советского народа, мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора наших побед Иосифа Виссарионовича Сталина.

2. Просить товарища Иосифа Виссарионовича Сталина дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу города Москвы от рабочих, инженеров, техников и служащих ордена Ленина станкостроительного завода «Красный пролетарий».

С огромным воодушевлением участники собрания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

(ТАСС).

# МОГУЧАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ЛЮБВИ И БЕЗЗАВЕТНОЙ ПРЕДАННОСТИ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Молотовский избирательный округ гор. Москвы

КОЛЛЕКТИВ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА «СЕРП И МОЛОТ» ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Вячеслава Михайловича Молотова

В огромном притоке сталинском духе москвичей... Вячеслав Михайлович Молотов около 45 лет является членом коммунистической партии...

Предложение тов. Туртанова... Вячеслав Михайлович Молотов... Товарищ Сталин...

Ленинградский избирательный округ гор. Москвы

КОЛЛЕКТИВ ОРДЕНА ЛЕНИНА МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Георгия Максимилиановича Маленкова

Вместе со всем советским народом... Георгия Максимилиановича Маленкова... Товарищ Сталин...

— Наш депутат, — продолжает тов. Лавренов... Товарищ Сталин... Товарищ Маленков...

Тулско-Рязанский избирательный округ

ЧЛЕНЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АРТЕЛИ ИМЕНИ ШКИРЯТОВА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

## Матвея Федоровича Шкирятова

ТУЛА. 4 февраля. (ТАСС). Сегодня в клубе колхоза имени Шкирятова... Матвей Федорович Шкирятов...

Собрание приняло единодушное решение... Товарищ Сталин... Товарищ Шкирятов...

Тбилисский-Сталинский избирательный округ

КОЛЛЕКТИВ ТБИЛИССКОГО СТАНКОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ КИРОВА ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Лаврентия Павловича Берия

ТБИЛИСИ, 4 февраля. (ТАСС). Встреча в предвыборном собрании... Лаврентия Павловича Берия...

Лаврентия Павловича Берия... Товарищ Сталин... Товарищ Берия...

Московский городской избирательный округ

КОЛЛЕКТИВ МИНСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Климент Ефремовича Ворошилова

МИНСК, 4 февраля. (ТАСС). Это был большой день в жизни рабочих... Климент Ефремович Ворошилов...

Тов. Гаврилов говорит о том, что Климент Ефремович всегда твердо и неустанно боролся за генеральную линию партии...

Ташкентский-Ленинский избирательный округ

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ИМЕНИ Л. М. КАГАНОВИЧА НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Лазаря Моисеевича Кагановича

ТАШКЕНТ, 4 февраля. (ТАСС). Сотни рабочих, инженеров, техников... Лазаря Моисеевича Кагановича...

Заключительные слова тов. Матвея... Товарищ Сталин... Товарищ Каганович...

Свердловский избирательный округ

КОЛЛЕКТИВ УРАЛЬСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

## Николая Михайловича Шверника

СВЕРДЛОВСК, 4 февраля. (ТАСС). Сегодня в актовом зале Уральского политехнического института имени С. М. Кирова... Николай Михайлович Шверник...

Николай Михайлович Шверника... Товарищ Сталин... Товарищ Шверник...

Московский городской избирательный округ

ЛИЧНЫЙ СОСТАВ ВОЕННО-ИНЖЕНЕРНОЙ КРАСНОЗНАМЕННОЙ АКАДЕМИИ ИМЕНИ В. В. КУЙБЫШЕВА НАМЕТИЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

## Николая Александровича Булганина

Празднично украшенный зал Военно-инженерной Краснознаменной Академии имени В. В. Куйбышева... Николай Александрович Булганин...

В лице Николая Александровича Булганина мы имеем одного из самых достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР...

Калининский избирательный округ гор. Москвы

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПЕРВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОДШИПНИКОВОГО ЗАВОДА ИМЕНИ Л. М. КАГАНОВИЧА ВЫДВИНУЛО КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## Никиту Сергеевича Хрущева

По-праздничному украшен один из крупнейших павильонов Первого Государственного подшипникового завода имени Л. М. Кагановича... Никита Сергеевич Хрущев...

Слово берет стахановец-бригадир слесарей электромонтерного цеха И. Д. Софеев... Товарищ Сталин... Товарищ Хрущев...



Первая национальная конференция профсоюзов Вьетнама

НЬЮ-ПОРК. 4 февраля. (ТАСС). Радио демократической республики Вьетнам передает дополнительные сообщения о состоявшейся в январе национальной конференции профсоюзов...

Национальная конференция профсоюзов обсудила следующие вопросы: борьба вьетнамских рабочих за независимость, мир и демократию; создание большой и сильной рабочей организации; поправки к уставу Вьетнамской всеобщей федерации труда...

Жизнь советских людей вызывает восхищение

ПХЕНЬЯН. 4 февраля. (ТАСС). Член делегации корейских трудящихся, участвовавшей в праздновании 70-летия товарища И. В. Сталина, лидер партии «Ченундан» Ким Дар Хен рассказывает на страницах газеты «Нончон синпун» о своем впечатлении от поездки в СССР...

Конференция представителей пекинских профсоюзов

ПЕКИН. 5 февраля. (ТАСС). В Пекине открылась первая конференция представителей профсоюзов города. На конференции присутствуют 429 делегатов...

цля с почтением выражает свою благодарность президенту Хо Ши Мину, который ясно указал народу и рабочему классу путь к освобождению и успешно вел их по этому пути.

В обращении подробно говорится о том вкладе, который сделал рабочий класс Вьетнама в дело освобождения страны и строительства демократического Вьетнама.

Международной обстановке, говорится далее в обращении, привели благоприятные изменения, которые придают все силы. Рост могущества Советского Союза, экономические успехи стран народной демократии и историческая победа китайской революции вселяют в вьетнамский народ еще большую уверенность в своей победе...

Созан конференция в момент, когда рабочие и все свои населяния срочно готовятся к всеобщему контрастурению, для того, чтобы повести итоги проделанной работы и поставить новые важные задачи перед рабочими.

От имени вьетнамских рабочих и всего народа конференция приветствует рабочих мира и особенно французским и китайским рабочим, которые делают все возможное, чтобы помочь успеху сопротивления вьетнамского народа.

Время пребывания в Советском Союзе, пишет далее Ким Дар Хен, я видел жизнь советских людей, строящих свое счастье, и восхищался им. Я был восхищен также тем серьезным темпом работы, который оказывается нам рабочим, колхозникам и студентам советской страны.

Отклики во Вьетнаме на установление дипломатических отношений между Советским Союзом и демократической Республикой Вьетнам

ПЕКИН. 5 февраля. (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, радиостанция «Голос Вьетнама» продолжает комментировать решение Советского Союза об установлении дипломатических отношений с демократической республикой Вьетнам как решение, знаменующее в полном соответствии с последовательной миролюбивой политикой Советского Союза в деле оказания поддержки колониальным народам в их национально-освободительной борьбе.

Румынское правительство решило установить дипломатические отношения с демократической Республикой Вьетнам

БУХАРЕСТ. 4 февраля. (ТАСС). Правительство Румынской народной республики решило установить дипломатические отношения с демократической республикой Вьетнам, о чем министр иностранных дел Анна Паулер уведомила телеграммой министра иностранных дел Вьетнама Хван Минь Зяма.

Ответ МИД Китая народной Республике Пакистанскому правительству

ПЕКИН. 5 февраля. (ТАСС). Агентство Синхуа передает, что пакистанское правительство 5 января уведомило министра иностранных дел Китайской народной республики Чау Юн-ляя через своего посла в Советском Союзе г-на Куршия о том, что правительство Пакистана готово установить дипломатические отношения с Китайской народной республикой.

4 февраля заместитель министра иностранных дел Китая Ли Ка-чун уведомил пакистанское правительство через г-на Куршия, что Центральное народное правительство Китайской народной республики согласно установить дипломатические отношения с правительством Пакистана на основе равенства, взаимной выгоды и взаимного уважения суверенитета и территориальной целостности...

Назначение представителя Китайской народной республики в Экономический и Социальный совет ООН

ПЕКИН. 4 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, Центральное народное правительство Китайской народной республики назначило Цзи Чжао-чжана представителем в Экономическом и Социальном совете ООН.

Отставка французских министров-социалистов

ПАРИЖ. 4 февраля. (ТАСС). Сегодня в здании министерства внутренних дел состоялось совещание, в котором, кроме министров-социалистов Жюль Мока, Пьеро, Сегеда, Тома и Лавоста, приняла участие группа членов правительства — социалисты: Вионди, Менге, Лежен и Гере.

В театре и кино:

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 7 февраля — «Веселая вдова». 8 февраля вечер отдыха молодежи. Концерт. Начало спектаклей в 8 часов 30 мин. Во время антракта в фойе играет оркестр.

«ГИГАНТ». Большой зал. — «Коричневая паутина». Сценарий: 1-45, 5-15, 8-45. «Парень из тайги». Сценарий: 12, 3-30, 7, 10-30.

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу в Хабаровске: инженеры и техники геодезисты, геологи, дорожники, гидротехники, архитекторы, конструкторы, сантехники, теплотехники, электрики, машинистка. Обращаться ежедневно по телефону 3-15-76 с 9 часов утра до 6 часов вечера.

В связи с ликвидацией ОРС-4 просьба ко всем заинтересованным лицам и организациям предъявить свои претензии к ОРСУ до 15 февраля. После указанного срока претензии приниматься не будут.

Болгарская газета о ноте Советского Правительства Правительства США, Великобритании и Китая

СОФИЯ. 5 февраля. (ТАСС). Комментарии в редакционной статье ноты Советского Правительства Правительства США, Великобритании и Китая, газета «Труд» пишет: «Все миролюбивое человечество давно уже осудило применение бактериологического оружия как наиболее тяжелое преступление, противоречащее чести и совести народов. Великие державы — СССР, США, Великобритания и Китай решили после окончания войны привлечь к суровой ответственности всех военных преступников.

Китайский народ требует сурового наказания японских военных преступников

ПЕКИН. 5 февраля. (ТАСС). Сегодня все пекинские и шанхайские газеты на первой полосе под крупными заголовками опубликовали сообщения о ноте Советского Правительства Правительства США, Англии и Китая с требованием передать Международному военному суду японского императора Хирохито и других японских военных преступников, изобличенных в подготовке и ведении бактериологической войны.

Газеты «Женьминьцзяо» и «Гуанчжицзяо» поместили корреспонденции из Мукдена, составленные на основе сообщений местных жителей о преступной деятельности бактериологических формирований японской армии в районе станции Аньда.

Газета «Гуанчжицзяо» в передовой статье, посвященной справедливым требованиям Советского Союза, пишет: китайский народ горячо поддерживает ноту Советского правительства с требованием передать Международному военному суду японского императора Хирохито и бывших генералов японской армии по обвинению в

окончания войны привлечь к суровой ответственности всех военных преступников. Поэтому Советское правительство с полным основанием настаивает сейчас на передаче специальному Международному военному суду японского императора и его генералов.

Требование Советского правительства поддерживают все миролюбивое человечество, весь цивилизованный мир.

Китайский народ, прошедший через многие страдания 8-летней антиимпериалистической войны, был свидетелем бесчеловечных злодеяний, насилий и убийств мирных жителей, умышленных японскими бандами.

За все преступления японской империалистической армии китайский народ считает ответственным императора Хирохито, являвшегося в то время верховным правителем Японии. Хирохито наравне с остальными фашистскими военными преступниками должен нести ответственность за развязывание второй мировой войны.

Живые китайцы не смогут быть счастливы, а память о погибших будет освящена до тех пор, пока Хирохито не понесет заслуженного наказания.

Общественность Пекина возмущена расправой английской полиции с китайскими рабочими в Гонконге

ПЕКИН. 5 февраля. (ТАСС). Общественность Пекина глубоко возмущена полицейскими репрессиями в гонконгских властей: кровавой расправой с китайскими рабочими трамвайной компании и репрессиями в отношении 38 общественных китайских организаций. Газета «Женьминьцзяо» публикует заявления ряда общественных деятелей по этому поводу.

Председатель подготовительного комитета по созданию Пекинского совета профсоюзов Сюэ Минь заявил: «Пекинские рабочие, узнав о кровавой расправе гонконгских властей с рабочими в Гонконге, выражают негодование и заявляют резкий протест против действий гонконгских властей.

Мы заявляем гонконгским властям, что рабочий класс Китайской народной республики не позволит оскорблять своих братьев-рабочих. Гонконгские рабочие не откажут в борьбе за свои права. Их поддерживает 400 тысяч пекиньских рабочих. Мы приложим все усилия для того, чтобы добиться наказания инициаторов расправы, освобождения арестованных ра-

бочих и выдачи компенсации пострадавшим. Мы полностью поддерживаем справедливые требования наших гонконгских братьев-рабочих».

Председатель профсоюза рабочих горной промышленности Чжан Го-шунь заявил: «Независимо от того, какие дипломатические отношения с Китайской народной республикой.

Сейчас английская полиция в Гонконге притесняет наших братьев-рабочих и продвигает их кровь. Это разоблачает лживую сущность империализма».

Председатель студенческого объединения Пекинского университета Ван Сюэ-чэн заявил: «Репрессии гонконгских властей являются оскорблением для всего китайского народа. Мы выражаем самый резкий протест английским властям в Гонконге против насилий, допущенных 30 января. Мы решительно поддерживаем гонконгских рабочих и 38 китайских общественных организаций, пострадавших со стороны гонконгских властей».

Партизанское движение в Южной Корее

ПХЕНЬЯН. 5 февраля. (ТАСС). Партизанское движение в Южной Корее продолжает расширяться. По сообщениям Центрального телеграфного агентства Кореи, крупный партизанский отряд действующий в уезде Енчжэ (провинция Северный Хенсан), атаковал 29 января роту лыжных десантников в населенном пункте Джерим уезда Падэ. В тот же день партизаны атаковали в волости Ромен партизанский карательный отряд и уничтожили более 20 полицейских.

Партизаны уезда Сунган разгромили 29 января роту лыжных десантников полиции и переправили в разе сел десантики, призвавшие боевые Южная Корея активные бороться против насильственной оккупации в лыжных десантников.

Несколько партизанских отрядов, действующих в юго-восточных районах провинции Северный Хенсан, атаковали последние центры Нянха и Чандэ и полностью разгромили полицейские участки и волостные управы. Действия партизан поддержали крестьяне окрестных сел, которые разгромили 20 помещичьих хуторов.

Крупный партизанский отряд разгромил в волости Динхун отряд полиции, насчитывавший до 200 человек.

Новая зверская расправа итальянской полиции с рабочими

РИМ. 4 февраля. (ТАСС). Вчера в Неаполе произошла серьезная инцидент, спровоцированная полицией. Группа безработных численностью около 500 человек, состоявшая из рабочих, уволенных в последние время с неаполитанских предприятий «Наваль механика» и «Ансальдо», мирно направлялась с петицией в префектуру, по подлесткам в самом центре города заранее подготовленному нападение крупных сил моторизованной полиции. Полицейские отряды окружили демонстрантов и начали давить их машинами, избивать дубинками и прикладами.

Отдельные другие группы полицейских набросились на группу проходящих на главной улице города, učinив всеобщее погромы. Они выгнали людей дубинками на тротуарах и автобусов, преследовали бегущих и сбитых в подлестках домов и магазинах. Полицейские избили мужчин, женщин и детей без всякого разбора.

Бесчестия полицейские вызвали негодование во всем городе. Население встретило полицию криками: «Убийцы!» По окоп и в балконах домов в полицейских полетели грязные предметы и цветочные горшки. Полицейские продолжали расправу в отдельных кварталах в течение нескольких часов. Число раненых достигло 30 человек, двое тяжело ранены, а 1 человек находится при смерти.

Ассоциация торговцев Неаполя немедленно постановила в знак протеста против действий полиции прекратить торговлю в городе. Все магазины закрылись. На предпринятых стихийно начались забастовки.

Малата труда постановила провести всеобщую забастовку протеста сегодня с 7 до 19 часов.

В последние дни новая волна полицейских провокаций распространилась в ряде городов страны. 1 февраля в Читта ди Стазетта (Перузия) полиция применила слезоточивые газы против демонстрации студентов — бастующих рабочих табачной фабрики. Шесть женщин были тяжело избиты прикладами и дубинками. Вчера в Каллея (Сардиния) были ранены 10 человек и арестованы 5 человек в результате зверского нападения полиции на демонстрацию безработных.

Всеобщая забастовка протеста в Неаполе против полицейского террора

РИМ. 5 февраля. (ТАСС). Как сообщает газета «Унита», вчера в Неаполе состоялась всеобщая забастовка протеста против полицейской провокации, имевшей место 3 февраля. Забастовка прошла весьма сплоченно. Городской транспорт и все предприятия города прекратили работу. В демонстрации приняло участие 50 тыс. трудящихся. Колонны демонстрантов прошли по центральным улицам города. По окончании демонстрации состоялся митинг. Делегаты трудящихся в состав комитета протеста представляют различные политические партии, организации и предприятия, представители бывших фронтовиков и ассоциаций горожан, последила протеста, чтобы выразить ему возмущение жителей города кровавой полицейской расправой.

Забастовочное движение в Чили

НЬЮ-ПОРК. 4 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Сант-Луго, там опубликовано официальное коммюнике, в котором растущее забастовочное движение в стране квалифицируется как «бунт». В коммюнике содержится угроза, что власти примут все меры для подавления забастовки.

В Сант-Луго прибыло 8 тыс. солдат. Улицы города патрулируются броневиками.

Ответственный редактор Н. С. ИЛЬНИНСКИЙ.

Кирпичному заводу № 1 гор. Хабаровска

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ НА ЗАВОДЕ: выставки и салки кирпича, грузчики, начальники отдела технического контроля и лаборатории, мастера и техники технологии строительных материалов, слесари, разнорабочие. Условия по согласованию.

ХАБАРОВСКИЙ ГОРКОМХОЗ

с 1 февраля производит ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ ДОКУМЕНТОВ на огородные и садовые участки. принадлежащие организациям и отдельным гражданам, и производят прием заявок на отвод новых участков.

Дальгидроэнергопроект

для работы в Хабаровске и на окрестностях ТРЕБУЮТСЯ следующие специалисты: инженеры гидрологи, инженеры геодезисты, техники гидрологи, топографы, коллекторы, бурные мастера.

Дальневосточное государственное геологическое управление

ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ: коллекторов, минералогов, сменных буровых мастеров и взрывников. Срок обучения 3-4 месяца. На курсы принимаются лица, имеющие образование 7-10 классов. Включается стипендия в размере 260 рублей в месяц. Квартиры и общежитие не обеспечивается.

Хабаровское краевое управление «Лавнефтесбыта»

потребителям нефтепродуктов, получающим последние транспортом в цистернах и баржах, сообщить почтой подробные банковские, транспортные и почтовые реквизиты для безналичных расчетов в 1950 году. В случае неполучения реквизитов, отгрузка нефтепродуктов производится не будет.

Хабаровскому аптекоуправлению

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: провизоры и помощники провизоров на должности управляющих аптеками, рецепторы, ассистенты и заведующие аптечными пунктами в районах Камчатской и Нижне-Амурской областей; городов — Комсомольске, Хабаровске и их районах.

Хабаровской краевой конторы Гламаслапрома

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: старший бухгалтер, экономист плановик, инженер-технолог по молочным продуктам, опытный секретарь-машинистка, директор производственной базы.

Обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул. Пушкинская, № 42, здание микрострета, телефон № 3-12-96.

Григорьев Петр Сергеевич, проживающий в г. Хабаровске, возбудил дело о разводе с женой Мариной Клавдиевной Ивановой, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в народном суде I-го участка Сталского района г. Хабаровска.

Григорьев Василий Дмитриевич, проживающий в г. Хабаровске, возбудил дело о разводе с женой Хордовой Людмилой Ивановой, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Кировского района г. Хабаровска.